О начале проведения внутреннего анализа коррупционных рисков

С 15 мая по 15 июня 2024 года в деятельности КГКП «Областной кукольный театр» Управления культуры акимата Костанайской области будет проводиться внутренний анализ коррупционных рисков.

Анализ коррупционных рисков проводится ежегодно и является одной из мер противодействия коррупции.

При анализе выявляются различные коррупционные риски в профильном законодательстве и организационно-управленческой деятельности, к которой относятся вопросы управления персоналом, оказание государственных услуг, финансово-хозяйственная деятельность, осуществление государственных закупок и др.

Если у вас есть какие-либо предложения по противодействию коррупции, а также сведения об известных вам коррупционных рисках в                КГКП «Областной кукольный театр», Управления культуры акимата Костанайской области то можете направлять их на электронный адрес: teatrkukolkst@mail.kz
Сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне ішкі талдауды жүргізудін басталуы туралы

2024 жылғы 15 мамырдан 15 маусымға дейін Қостанай облысы әкімдігі мәдениет басқармасының «Облыстық қуыршақтар театры» КМҚК  қызметінде сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне ішкі талдау жүргізілетін болады.

Сыбайлас жемқорлық тәуекелдерін талдау жыл сайын жүргізіледі және сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл шараларының бірі болып табылады.

Талдау кезінде бейіндік заңнамада және ұйымдық-басқару қызметінде персоналды басқару, мемлекеттік қызметтер көрсету, қаржы-шаруашылық қызмет, мемлекеттік сатып алуды жүзеге асыру және басқа да мәселелер кіретін түрлі сыбайлас жемқорлық тәуекелдері анықталады.

Егер сізде сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл бойынша қандай да бір ұсыныстар, сондай-ақ Қостанай облысы әкімдігі мәдениет басқармасының «Облыстық қуыршақтар театры» КМҚК  сіз білетін сыбайлас жемқорлық тәуекелдері туралы мәліметтер болса, оларды электрондық мекенжайға жібере аласыз: teatrkukolkst@mail.kz
